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YBaxkaemniii Buktop! HU 3III1II, Hu IpOCTATUT HE SBASAIOTCS IPUUYNHONM CHUKEHUS KaueCTBa
apekiuu. [lepruogndyeckoe CHUXKEHNE 3PEKINY UIH laKe ee OTCYTCTBUE MOXKET HalIomaThCd Y
m1060T0 370POBOT0 MYKUMHEI - BUHOBATH CTPECCH], TIEPEYTOMIIEHUE, Pa3Hble 3a60/ieBaHus (HaYUHas
ot OP3), mnmoxoe HacTpoeHUe u T.A. ITO HOpManbHO. Ho, ecnu Takasi CUTyalusi IOBTOPSIETCS
HEOMHOKPATHO, UM BO3HMKAET BCe Yallle U Yallle, 0COOeHHO MpU UCKITIOUYeHUH BCceX (GaKTOpOB,
IIepeduCIeHHbIX BEIIIE, TO TOTAa TpebyeTcs oOcnenoBanue y yposora. Y Bac, BeposiTHee BCeTo,
IIPpUYMHA IICUXOJIOTHYECKOI'0 XapaKTepa. MoxeTe IIPUHATE OJIA IIOOCTPAXO0BKH UJIN BI/Iany, nim
Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 00 IOJ0BOTO akTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00XOIUTHCS 0e3
3TUX npenapaToB. C yBaXkeHUEM.



